

Slovo starosty....

Vážení spoluobčané obce Pačejov,

Vláda naší republiky dnes v noci vyhlásila karanténu pro celou Českou republiku, což znamená zákaz volného pohybu lidí. Obracím se na vás v této vážné chvíli. Je to pro nás všechny těžká zkouška.

Od začátku února asi všichni s napětím sledujeme vývoj epidemie koronaviru, která začala v Číně a přesunula se do Evropy, kde postupně nabírá na síle. V době, kdy píšu tyto řádky, je u nás 298 nakažených a 75% z nich pochází z Itálie. Proto je s podivem, že jsou lidé, kteří s celou rodinou odjeli na dovolenou zalyžovat si právě do Itálie a to v době, kdy situace tam již byla na pováženou. A ještě na sociálních sítích prezentovali fotky a posměšné narážky, jak „my“ hloupí jsme zůstali doma. To, že ohrožují sebe a své děti, je smutné, ale že po návratu nedodržují domácí karanténu, normálně se pohybují mezi lidmi a tvrdí, že byli v Rakousku, je vrcholně bezohledné, sobecké a trestuhodné. Pro jistotu stáhnou ze svého profilu na sociální síti své italské fotky. Tak takové tu máme „borce“. Sami káží a radí, jak by se mělo, co by se mělo, ale nemají ani základní vychování. Hlavně díky jim se tady nákaza šíří. A ti lidé, kteří nadávají vládě za přijatá opatření, by měli nadávat právě těmto bezohledným „frajerům“.

Doufejme, že to zvládneme. Má to jeden základní předpoklad. Ukázněnost. Dodržování zásad hygieny, omezení styku s lidmi, musíme si prostě leccos na nějaký čas odepřít. Vláda dělá pro zastavení nákazy mnoho a my všichni jí v tom musíme pomoci. Jsme prostě ve „válečném stavu“, jak řekl premiér a protivník není vidět ani slyšet. A porazíme ho jedině disciplínou.

Můžou přijít ještě drastičtější opatření. Na Olomoucku je uzavřeno 21 obcí. Neremcejme, neskupujme potraviny, omezme styk mezi sebou, dodržujme zásady, které je potřeba dodržovat. Jenom tak můžeme vyhrát. Náš úřad, bude-li to potřeba, je připraven pomoci hlavně starším lidem. Vše budeme sledovat a přijímat opatření podle vývoje situace. Možná, že se obrátíme se žádostí o pomoc i na některé z vás – jednotlivce, spolky, hasiče, skauty, sportovce – to vše podle dalšího vývoje. Mimo opatření vlády jsme ve spolupráci s praktickým lékařem přijali opatření ve zdravotním středisku, rozhodli jsme o uzavření Mateřské školy, protože většina dětí má staršího sourozence, který je stejně ze školy doma nebo jeden z rodičů nepracuje nebo je na mateřské dovolené. Přijali jsme opatření na úřadě k omezení styku s veřejností a prostřednictvím DSO Horažďovicko jsme dohodli rozšíření služeb pojízdné prodejny, kterou využívají hlavně starší občané v našich vesnicích. Také jsme přijali opatření k oddělení obsluhy vodovodu a ČOV. Samozřejmě provádíme desinfekci v budově úřadu a zdravotním středisku. A další opatření mohou přijít. Abychom začali nad nepřítelem vyhrávat, k tomu je potřeba právě ta ukázněnost a disciplína. O tu vás žádám a prosím!

A já věřím, že vše zvládneme a vše dobře dopadne.

V Pačejově 16. března 2020



Ing. Jan Vavříčka
starosta obce Pačejov